



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

*Griechische Botschaft
Erziehungsabteilung
Kurfürstenstraße 130
10785 Berlin*

Τηλέφωνο: +49 30 88917727
Τηλεομ.: +49 30 88678624
Ηλ. Ταχ.: se-berlin@griechische-botschaft.de
Πληροφορίες: Σ. Αγγέλαινα

Βερολίνο, 16-3-2020
Αρ. Πρωτ.: 486/Φ22.2

ΠΡΟΣ:
Σχολικές Μονάδες

ΚΟΙΝ:
Γραφείο Συνδέσμου Ντίσελντορφ

ΘΕΜΑ: Διευκρινιστικές οδηγίες λειτουργίας
Σχετ: 484/15-03-2020 απόφαση αν. Συντονιστή Εκπαίδευσης

1. Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για το υπόλοιπο της διδακτέας ύλης ανά εκπαιδευτικό και μάθημα που διδάσκει καθώς και για τον τρόπο που προτίθεται να το καλύψει με «εξ αποστάσεως εκπαίδευση».

Οι εκπαιδευτικοί θα δηλώσουν ενυπόγραφα για το υπόλοιπο της διδακτέας ύλης και θα ενημερώνουν τον Διευθυντή για το εκπαιδευτικό υλικό που θα αποστέλλουν στις ομάδες μαθητών που θα συγκροτήσουν. Την εποπτεία για την πρόοδο στην κάλυψη της ύλης την έχουν αποκλειστικά οι διευθυντές. Οι γονείς των παιδιών ενημερώνονται για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση και για τους μαθητές των τάξεων του δημοτικού καλούνται να βοηθήσουν στην εφαρμογή της.

Τα σχολεία δύνανται να επιλέξουν τον τρόπο της εξ αποστάσεως εκπ/σης και να ενημερωθούν για την διαδικασία που μπορεί να ακολουθηθεί από τις συνημμένες οδηγίες.

2. Συγκρότηση ομάδων φύλαξης.

Σχετικά με τη συγκρότηση «ολιγομελών ομάδων φύλαξης μαθητών» προς αποφυγή παρανοήσεων αναφέρουμε ότι προηγούνται οι μαθητές που οι γονείς τους απασχολούνται σε τομείς σημαντικούς για την αντιμετώπιση της κρίσης αλλά δεν αποκλείονται και άλλοι με νέο οδηγία που εξέδωσε η κυβέρνηση της ΒΡΒ το οποίο και σας επισυνάπτουμε. Και οι δύο γονείς πρέπει να προσκομίσουν σε εύλογο χρονικό διάστημα βεβαίωση από τον εργοδότη τους ότι είναι αναγκαίοι στην εργασία τους. Οι ομάδες αυτές μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις μπορούν να ξεπερνούν τους πέντε μαθητές. Για τους μαθητές αυτούς δεν θα πρέπει να υπάρχει καμμία υποψία ότι είναι φορείς του κορωνοϊού.

Σε κάθε περίπτωση οι ολιγομελείς ομάδες σημαίνει και οι απολύτως αναγκαίες σε αριθμό.

3. Η όλη διαδικασία για τα παραπάνω δύο σημεία πρέπει να ολοκληρωθεί μέχρι την Τετάρτη 18.03.2020. Μέχρι τότε η παρουσία όλων των εκπαιδευτικών στο σχολείο κρίνεται απαραίτητη. Και οι εκπαιδευτικοί με σοβαρά προβλήματα υγείας έχουν όλες τις υποχρεώσεις της προγραμματισμένης

εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. Δύνανται να μη παρευρίσκονται στο σχολείο με απόφαση του Διευθυντή του σχολείου.

4. Ο τρόπος που θα λειτουργήσουν τα σχολεία τις επόμενες ημέρες, σχετικά με την παρουσία του προσωπικού, θα εξαρτηθεί από την αποτελεσματικότητα στην οργάνωση των παραπάνω αναφερόμενων δράσεων και από νέες οδηγίες που θα εκδοθούν από τις σχολικές υπηρεσίες.

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.



Ο Αν. Συντονιστής Εκπαίδευσης Βερολίνου

Παρασκευάς Αθανασίου

Συνημμένα:

- Οδηγίες για οργάνωση εξ αποστάσεως εκπαίδευσης
- Επαγγέλματα γονέων για κατά προτεραιότητα φύλαξη μαθητών